



Ростех

Ретро-трамвай «Довлатов» от Ростеха выехал на улицы Санкт-Петербурга

4 декабря 2023 г.

Пресс-релиз

Первый трамвай в ретро-стилистике модели 71-421Р «Довлатов», произведенный на предприятии Госкорпорации Ростех, выехал на улицы Санкт-Петербурга для прохождения сертификационных испытаний. После подтверждения заявленных характеристик «Довлатов» будет использоваться на центральных городских маршрутах.

Экстерьер вагона выполнен в стиле легендарного трамвая ЛМ-57 «Стиляга» — хромированные фары и бампер, закругленные углы оконных проемов и ширмочные двери. Он выпускался с 1957 по 1968 год на Ленинградском вагоноремонтном заводе.

Двухсекционный низкопольный трамвай 71-421Р вмещает до 160 человек. Он винтажный снаружи, но современный внутри. В частности, в трамвае установлен комплекс активной помощи водителю для повышения безопасности движения. Система активной безопасности может самостоятельно осуществлять торможение, если распознает препятствие, а при отсутствии надлежащих действий со стороны водителя снижает скорость трамвая вплоть до полной остановки. Система контроля бодрствования водителя следит за его состоянием и, если видит отклонения, подает ему соответствующий сигнал.

Кроме того, в вагоне трамвая установлено прозрачное интерактивное окно-экран, которое позволяет не только любоваться городскими пейзажами, но и получить навигационную и туристическую информацию.

«В Северной столице приступили к сертификационным испытаниям нового вагона. В рамках сертификации трамвай проверят на соответствие ГОСТу и техническому заданию заказчика. Вагон испытают с номинальной и максимальной нагрузкой в условиях городской сети пассажирских маршрутов», — сказали в Ростехе.

Трамвай «Довлатов» разработан специально под инфраструктурные особенности старейшего трамвайного парка Санкт-Петербурга и способен проходить криволинейный участок пути радиусом до 14 метров. Это существенно меньше современных стандартов для вагонов при движении по кривой. Все ретро-трамваи производства Госкорпорации Ростех будут эксплуатироваться в этом парке и курсировать по центральным городским маршрутам.

Трамвай 71-421Р полностью соответствует требованиям программы «Доступная среда» и позволяет обеспечить безбарьерное перемещение малоподвижных граждан в городе.



Ростех

В октябре этого года в Санкт-Петербурге состоялась презентация другого вагона из ретро-серии – 71-431Р «Достоевский». Сейчас он уже курсирует по центральным улицам города и перевозит пассажиров. Всего Северная столица получит 76 единиц ретро-трамваев.

Госкорпорация Ростех — крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2022 году превысила 2,1 трлн рублей, доля гражданской продукции составила 44,5 %.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

Т: +7 (926) 911-28-36 | Москва, ул. Усачёва, д. 24 | www.rostec.ru